



# 合肥首届古玩文化艺术博览会下周开幕

星报讯(记者 江锐)为繁荣我省古玩艺术品收藏市场、有效继承和弘扬我国优秀传统文化、更好服务民间收藏事业、促进合肥乃至安徽省古玩收藏业与全国古玩业界的交流与合作,由合肥市同鸣企划有限公司主办的安徽合肥首届古玩文化艺术博览会将于4月26日至28日在华东文博城举办。

合肥历史悠久,文化底蕴深厚,有“三国故地、包拯家乡”之称。本届艺术博览会将以“藏品鉴赏 价值收藏”为主题,借助长三角经济、商贸、文化、信息机构引入全国众多省市古玩商携藏品参

展,为广大艺术品经营者和收藏者搭建起艺术交流平台,共同推动、繁荣华东地区的艺术品收藏市场。

据介绍,本次古玩文化艺术博览会总面积近20000平方米,展品各式各样,涵盖古玩字画、陶瓷紫砂、玉器珠宝、木器石雕、红色藏品、奇石印章、钱币邮票、民间收藏品等十多个参展门类、数万件展品。这将是我省后疫情时期行业淘宝、展示的最好时机,也是各路藏家、爱好者前来华东文博城打卡、雅聚、交流的良好契机,共同领略古玩文化艺术行业复苏的气息和巨大热情。

## 2954万! 安庆双色球彩民独中5注一等奖

### 福彩资讯

2954万元,5注一等奖,这是安庆双色球彩民的幸运数字!

4月18日,中国福利彩票双色球游戏第2023043期开奖,开出的红球号码是05、08、12、20、24、28,蓝球为10。当期全国中出19注一等奖,单注奖金5909465元。这19注一等奖花落9地,安徽5注,广东4注,浙江3注,上海2注,天津、福建、重庆、广西、贵州各中1注,共19注。

据检索,我省大奖出自安庆桐城市新渡桃园路49号第34071021号福彩站,中奖票系一张50元自选5注5倍投的单式号码票,票面第5注号码与开奖号码完全一致,中得5注一等奖,获得总奖金2954万余元。这5注大奖的中出,也使得我省今年双色球头奖一跃升至25注,值得庆贺!

单式投注作为最基本的双色球投注形式,2元一注,简单易上手。购彩者仅



需从红球1~33中选择6个号码,从蓝球1~16中选择1个号码组成一注号码进行投注。值得一提的是,双色球单式倍投,屡屡创造巨奖奇迹,成为中大奖利器,备受彩民朋友喜爱!  
胡婧炜

## 蜀山区公开招聘19名工作人员

星报讯(韦晓敏 孙雨静 记者 沈娟娟)记者日前从合肥市蜀山区获悉,今年该区面向社会公开招聘19名工作人员,其中蜀山区统计局14人、蜀山区卫生健康委员会5人,报名时间为5月4日9:00至5月9日16:00。此次招聘对象为国家承认学历的大学本科及以上学历以及符合招聘岗位条件的人员,且必须具有中华人民共和国国籍;遵守宪法和法律;具有良好的品行;岗位所需的专业或技能条件;适应岗位要求的身体条件;岗位所需的其他条件。

公开招聘人员岗位表中的“30周岁及以下”为“1992年5月4日(含)以后出生”(其他涉及年龄计算的依此类推);工作经历要求,截止时间为2023年7月31日。岗位条件和要求中“专业”主要依据国家教育部2012年公布的《普通高等学校本科专业目录》等专业(学科)指导目录设置。

招聘方式实行笔试和面试相结合的办法进行,招聘程序为:网上报名、笔试、资格复审、面试、成绩合成、体检和考察、确定拟聘人员、公示和聘用。报考人员登录人事考试网上服务平台(<http://exam.east-hr.com>)报名,填报报名信息前须签署“诚信承诺书”。

报考人员须于个人报名后24小时至5月10日16:00前登录人事考试网上服务平台查询是否通过资格初审。招聘单位主管部门负责报考人员的资格初审。通过资格初审的报考人员于5月11日16:00前通过人事考试网上服务平台按规定缴纳考试费用,逾期视为自动放弃报考。招聘岗位缴费人数与岗位招聘计划数的比例达到3:1方可开考。笔试费用45元/科,面试费用80元/人。

5月20日上午进行笔试。8:00~9:30《综合知识》,10:00~12:00《申论》或《医疗卫生基础知识》。属“服务基层项目”人员的报考者,按规定执行加分政策。上述人员在2023年5月22日8:30~11:30携带相关证书到蜀山区人力资源和社会保障局事业单位管理科(怀宁北路和樊洼路交口民生大厦1805室,0551-65504469)申报加分事宜。

考生报名也可电话咨询:蜀山区统计局:0551-65128057;蜀山区卫健委:0551-65121052。

受聘人员将与招聘单位签订《事业单位聘用合同》,实行编制内聘用,执行国家有关事业单位人事及编制管理政策。聘用人员实行服务期制度,服务期3年。

## 投资约10亿欧元 大众新公司将落户合肥

星报讯(记者 张贤良)4月18日,在上海国际车展期间,大众汽车集团宣布将投资约10亿欧元建立聚焦智能网联电动汽车的研发、创新与采购中心,新公司将落户合肥。

大众集团当天发布新闻公告说,这一公司(项目名称为“100%TechCo”)将涵盖整车开发、零部件开发及采购职能,将提升开发过程中的协同效应,并把中国本土先进的技术引入产品开发的早期流程,使集团车型产品更为敏捷地响应中国客户的需求,推动产品更快走向市场。随着2024年“100%TechCo”投入运营,集团新产品及技

术的开发周期将逐步缩短约30%。

“100%TechCo”不仅将整合集团在整车及零部件研发功能,同时还将包含采购职能。鉴于此,本土供应商将能够参与到产品开发的早期流程中,将最先进的技术及应用方案融入新产品。此外,通过新公司,上汽大众、一汽-大众、大众安徽等集团在合资企业的研发项目将实现更为紧密的协同。

新公司计划于2024年年初投入运营,未来将拥有超过2000名采购及研发领域的员工。大众汽车集团(中国)首席技术官韩鸿铭将出任新公司CEO一职。

## 超600家企业为合肥市民送上坚果炒货盛宴

星报讯(实习生 刘羽 记者 沈娟娟)4月20~22日,中国坚果炒货、干果果干食品展将在合肥滨湖国际会展中心举办,超600家坚果炒货食品企业参会,新品、优品、热销品将竞相登场,为合肥市民奉献一场高质量的行业盛宴。

记者获悉,本届展会共设6个专业展馆、12大主题展区,展览展示面积近7万平方米,覆盖坚果炒货干果果干全产业链各环节相关企业,包括坚果炒货、干果果干食品馆等,并新增节令食品、植物香辛料调味品展区。展会同期将举办中国粽子

文化节暨节令食品展览会,将坚果炒货与节令食品相结合,积极指导加工企业实现跨界合作。

“将有全国各地知名品牌如洽洽、三只松鼠等在内的超600家坚果炒货食品企业参展,全产业链上的机械设备、添加剂、包材等900+企业也争相在展会亮相。”相关负责人介绍,展会现场将汇集全产业链超万款产品,包括坚果炒货、干果果干食品,以及关联的加工设备、添加剂、配料、包装包材等,新品、优品、热销品竞相登场,门类品种更多更齐全。

## 合肥金寨南路快速化改造迈入新阶段

星报讯(记者 王珊珊)4月19日,记者从合肥市重点局获悉,金寨南路快速化改造工程迎来重要进展,其中,望水路至站前路段的桥梁进入上部结构施工新阶段,为全线加快建设打下良好基础。

4月16日晚,金寨南路快速化改造(望水路-站前路)项目施工现场一片热火朝天的景象。随着最后一方混凝土浇筑入梁体,主线桥首联现浇箱梁顺利浇筑完成。此次浇筑的箱梁长度为139米,共4跨,梁宽为26~30.65米,箱梁高度2米,浇筑方量约1700方。

本次施工节点完成,标志着项目迈入桥梁建设新阶段,为后续桥梁上部结构施工打下坚实基础,有力推进该项目

各施工节点工期顺利完成。

此外,为保证金寨南路改造工程的完整性,还将谋划实施沿线景观及建筑立面提升改造。拟加入适量景观小品,丰富街道空间,合理设置城市家具,满足休息需求;对市政设施进行美化处理,增设无障碍设计,提升街区人性化。此外,挖潜可利用空间打造地标建筑,通过灯光亮化,丰富城市夜景,增设有趣雕塑,营造城市记忆。

据悉,金寨南路快速化改造(望水路-站前路)项目北起江淮大道,南至站前路,全长1.81公里,桥梁全长1.556公里。该项目建成后,将进一步提升肥西县与合肥市区、经开区交通转换效率,缓解区域交通压力,方便周边居民出行。

## 安徽省2023年诚信(优秀)单位公示

合肥市蜀山区新星火职业培训学校

法定代表人:陈京超

安徽农场主之家实业有限公司

法定代表人:严群

安徽省洋飞机械有限公司

法定代表人:张金武

庐江县双岗农机服务专业合作社

法定代表人:倪晋龙

安徽安旭起重设备安装有限公司

法定代表人:邓海东

安徽军松现代农业科技有限公司

法定代表人:韩有军

安徽广盛建设机械有限公司

法定代表人:魏重广

安徽金吉顺农业科技有限公司

法定代表人:戴照全

宣城鼎盛建筑设备租赁有限公司

法定代表人:李飞

黄山市德盛生态农业有限公司

法定代表人:周其恩